

## Konopné tělové mléko

Přípravek je vhodný ke každodenní péči o vysoce citlivou pokožku se sklonek k podráždění, šupinatění a zarudnutí. Vysoce funkční látky používané v konopné kosmetice jsou CBD (kanabidiol) a konopný olej. Kanabidiol (CBD) je nejčastěji zastoupený fytoKANABINOID, vysoce aktivní, velmi účinná látka v konopí, která nemá psychoaktivní účinky. Ovlivňuje pokožku v zásadních hodnotách a parametrech, napomáhá ovlivnit většinu problémů pokožky, mírní podráždění a výrazně zkvalitňuje a zvyšuje ochrannou bariérovou funkci.

Součástí přípravku je i konopný olej, zvláčňující pokožku a zvyšující hydrataci, která je u velmi suché, citlivé pokožky, nedostatečná.

Balení: 200 ml  
Obj.č.: 17502



## Kanabidiol (CBD)

CBD je látka, která nemá psychoaktivní účinky, tzn. nepůsobí omamně a patří mezi tzv. kanabinoidy, které se přirozeně vyskytují v lidském organismu (endokanabinoidy). Kanabinoidy získávané z rostlin se nazývají fytoKANABINOIDY, v tomto případě jsou z konopí a zapadají přesně do endokanabinoidů, jež si tělo produkuje samo - jako klíče do zámku. Tak se spouští různé opravné fyziologické reakce v organismu, tedy i opravy povrchu pokožky.

Spoluúčinkování kanabinoidů nacházejících se v konopí, tedy fytoKANABINOIDŮ a endokanabinoidů v těle, vysvětluje všestranné a různorodé terapeutické účinky, které má rostlina na člověka. V Cannabis Derma Care používáme **CBD krystalický s 99,9% čistotou**, bez dalších příměsí. **Přípravky Cannabis Derma Care jsou dermatologicky i klinicky testovány.**



Pokud si nevíte rady, jak správně pečovat o svůj typ pleti, rádi Vám pomůžeme v naší online poradně na [www.kosmetickyblog.cz](http://www.kosmetickyblog.cz) nebo na jedné z našich kosmetických poraden. Termíny a adresy, kde tyto akce probíhají, najdete na [www.ryor.cz](http://www.ryor.cz).

## Konopný výživný gel

Originální receptura obsahuje nejen konopný olej, ale i vysoké množství účinného kanabinoidu (CBD), který cíleně ovlivňuje a napomáhá řešit většinu zásadních problémů přesušené pokožky.

Aktivní látky jsou zabudovány do nové struktury velmi mastného gelu, díky čemuž dochází k okamžitému lokálnímu promaštění extrémně suchých míst kůže.

Gel zabraňuje vysychání pokožky a výrazně napomáhá obnově ochranného kožního filmu. Spojením těchto (aktivit) funkcí je pokožka kvalitně ošetřena a problémy podráždění, šupinatění, zarudnutí a svědění jsou minimalizovány. Gel je neperfomovaný a je klinicky testován.

Aplikace je vhodná jak na partie těla, tak i obličej.

Balení: 15 ml  
Obj.č.: 17501

## Cannabis Derma Care

Řada Cannabis Derma Care je výjimečná obsahem aktivních látek. Na rozdíl od běžné kosmetiky obsahující pouze konopný olej, obsahuje i opravdový čistý kanabidiol (CBD). Ten zajišťuje pokožce významné regenerační účinky.

Přípravky jsou vhodné pro každodenní péči o pokožku, kde je třeba řešit problém:

- suchosti
- šupinatění
- zarudnutí
- pnutí
- svědění
- podráždění

### Doporučené aplikace:

Konopné tělové mléko je vhodné aplikovat ráno i večer na celé tělo.

Konopný výživný gel je vhodné aplikovat lokálně na nejvíce přesušená místa, a to i několikrát denně.